

雨雪天又要来了

我省周二大部分地区有雨,周末有零星小雨夹雪

本报讯 入冬首场雪后,气温明显回升,一些地方甚至回升到10℃以上,但夜晚的温度依然较低。本周,没有强冷空气影响我省,部分地区有轻到中度霾。

本周二将进入农历十一月。目前处于小雪节气和大雪节气之间,距离冬至还有一段时间,天气虽较冷,但未达到极致。

根据省气象台预报,本周,没有强冷空气影响我省,气温较平稳,预计全省周平均气温较常年同期略偏高。周平均气温:西部山区、北部2℃~3℃,其他地区4℃~6℃。周内极端最低气温:西部山区、北部零下4℃~零下2℃,其他地区零

下2℃~0℃。

本周,预计全省周降水量较常年同期偏少。周降水量:西部、南部1~3mm,其他地区0~1mm。

27日夜到28日,我省西部、南部多云转阴天,其他地区多云。北中部东北风3级左右转偏南风2到3级,其他地区东北风3级左右转偏东风2到3级。最低温度:西部山区、北部零下3℃到零下1℃,南部3℃到5℃,其他地区0℃到2℃。最高温度:南部10℃到12℃,其他地区8℃到10℃。

29日,全省阴天,大部分地区有小雨或

零星小雨,其中西部山区局部有雨夹雪。

30日,全省多云转晴天。凌晨到上午,南部部分地区有雾。

周末前后,受弱下滑槽影响,全省多云到阴天,大部分地区有零星小雨夹雪。

27日夜到28日,我省北部、东部有轻到中度霾。29日到30日,我省北中部有轻到中度霾。

郑州市:27日夜到28日,多云,有霾,东北风3级左右转东南风2到3级。最低温度0℃到1℃;最高温度9℃到10℃。

郑报融媒记者 王军方

第7个周水斌“平安书屋”在通许南娄洼村小学建立



本报讯 郑州新密、南阳镇平、南阳南召、周口扶沟……截至11月10日,“平安书屋——民警周水斌公益捐书活动”已为贫困地区的孩子们建立起6所“平安书屋”。11月25日,雪后回暖,第7个“平安书屋”在开封市通许县玉皇庙镇南娄洼村小学“安家落户”。

曾经在郑州交警二大队工作的民警周水斌如今虽然调任公安系统其他战线,但依然关注着周水斌的消息。看到“平安书屋”到处生根开花,他也想起了自己了解和帮助过的一所贫困小学——通许县玉皇庙镇南娄洼村小学。

南娄洼村非常偏远,位于太康、扶沟、杞县、通许四个县区的交界处,相当贫困。该村小学有一到五年级70多名学生,大部分都是留守儿童。当地条件稍好的,家长在外面打工把很多孩子都带走了,留下的都是条件较差的,跟着爷爷奶奶生活。他们缺乏关爱,更缺乏精神方面的滋养。学校里建的有一个阅览室,但仅有的一些书都快被孩子们翻烂了。

知道这个情况后,“周水斌公益捐书团队”成员们决定在这所学校也建立一所“平安书屋”。周水斌本人有公务,没能参加这次送书活动,他工工整整地写下寄语,放在书里送给南娄洼村小学的学生:孩子们,你们好好学习,健康成长,为祖国贡献自己的力量!

25日下午2点多,2300多册图书送到了南娄洼村小学,“周水斌公益捐书团队”还给学校捐献了3个书柜。

南娄洼村小学娄校长说:“感谢好民警周水斌,感谢‘平安书屋’的志愿者,感谢为孩子们捐献图书的郑州市民!”

郑报融媒记者 张翼飞 文/图

农民工兄弟,孩子过年礼物我们帮你买

关注本报“商都建设”微信号,凡是200元以内的礼品,圆你心愿

“冬送温暖进工地”第二场棉衣手套和扑克送工友

25日,“冬送温暖进工地”第二场公益活动暨“商都建设·圆梦基金”在中建三局航空港区河安安置区第九棚户区第十二标段项目部举行。当天,600多名农民工领到了爱心市民捐赠的棉衣。

郑州市公交总公司为这次活动筹集了800多套棉衣,市社保局送来600多副工伤保险知识宣传扑克,还有爱心企业捐了保暖手套。

“冬送温暖进工地”是全城“寻找公益合伙人”计划中的首个项目,目前已举行两场活动。全城“寻找公益合伙人”计划是在《郑州晚报·商都建设》倡议下,由团市委、市建委、市社保局和郑州晚报社联合主办的。

本报讯 作为全城“寻找公益合伙人”计划的第二个项目,“商都建设·圆梦基金”25日启动。这份基金将为建筑工地农民工的孩子购买过年礼物。

郑报融媒记者 冉小平 谢源茹 李雪 张翼飞



“商都建设·圆梦基金”帮你和孩子圆梦

绝大部分建筑工地农民工,一年到头才会回家一次,少不了要给孩子带份过年礼物。全城“寻找公益合伙人”计划第二个项目——“商都建设·圆梦基金”将为他们的孩子购买过年礼品。

当天,活动承办方中建三局郑州分公司注入5000元,作为启动资金。

具体操作方式:1.关注下方微信公众号(或搜索“商都建设”);2.写出孩

子想要的礼物名称和理由,注明工友姓名、项目具体名称;3.通过公众号发送我们。

凡是礼品市场价在200元以内,圆梦基金帮你完成心愿。因数量有限,基金按先到先得的原则发放。

“商都建设·圆梦基金”由文化路街道办爱心联盟志愿者联合会具体保管和监督,本报负责采访、报道。

【预告】“寻找公益合伙人·冬送温暖进工地”第三场活动计划于12月2日举行,地点在奥体中心,本报征集两名读者现场参与爱心物资发放。联系电话18539927973(冉记者)



东区龙湖区域有面爱心墙

环卫工、农民工可来挑选过冬衣服

本报讯 昨日,记者从郑东新区管委了解到,一面挂满衣物的“爱心墙”在龙湖区域建成,环卫工人、农民工能在此挑选领取免费的过冬衣物和生活用品。

据了解,爱心墙为负责龙湖区域市政环卫工作的河南东龙控股有限公司和河南东越市政工程有限公司共同搭建。

郑报融媒记者 覃岩峰 文/图

荥阳市车辆超限超载动态称重检测系统启用公告

为进一步加强超限超载治理,有效保护公路路产、路权,维护优良的交通运输秩序,保障广大市民安全方便的出行环境,根据有关规定,我市在全市区域道路安装了六处车辆超限超载动态称重检测系统,对道路行驶车辆超限超载行为进行检测。该系统已于2016年10月24日通过河南省计量科学研究院检定。我市决定自2016年12月15日起启用动态称重检测系统。现将动态称重检测系统具体位置公告如下:

桃贾路(S232)贾峪镇槐林村;塔山路乔楼镇丁店村;荥密路(G234)索河办槐树洼村;环翠峪旅游大道(S233)刘河镇分水岭村;沿黄快速通道(S312)汜水镇十里堡村;中原西路(S314)高山镇杨桥村。

根据动态称重检测系统监控记录,凡有超限超载违法行为的运输车辆,将按照《中华人民共和国道路交通安全法》《超限运输车辆行驶公路管理规定》和交通运输部、工业和信息化部、公安部、国家工商行政管理总局、质量监督检验检疫总局《关于进一步做好货车非法改装和超限超载治理工作的意见》予以处罚。请广大车主、驾驶人严格遵守道路交通安全法律法规,规范装载,合法运输,共同营造安全、有序、畅通的交通运输环境。

特此公告

荥阳市公安局交通巡逻警察大队
荥阳市交通运输局执法所

2016年11月28日

神州买买车向郑州“双11”半价车主交付新车

本报讯 昨天,神州买买车郑州店举行答谢会,为双11期间在天猫神州买买车旗舰店购买科鲁兹经典的70名郑州车主赠送首批iPhone7,并为郑州半价车权益车主交付新车。

双11前,神州买买车推出了“科鲁兹经典疯抢 买车就送iPhone7”的促销活动。

活动期间,神州买买车郑州店科鲁兹单品成交量近70台,在全国120家线下门店中成为佼佼者。其中一名车主还获得了“iPhone7升级为半价车”的超级福利。

数据显示,双11期间,天猫神州买买车旗舰店雪佛兰科鲁兹经典创下了单品在线预订量达8965台,总订单金额破8亿的好成

绩。斩获了天猫双11汽车行业流量第一、单品销售第二的桂冠。

值得一提的是,即日起至12月12日24时,买凯越准新车7000公里包“油”活动促销中。在神州买买车官网或天猫旗舰店支付订金后,在指定的任一门店核销并最终购车成功,即可获得3000元油卡。(仅限2011款1.6 LE/LX自动/2013款1.5L自动挡车型)

据统计,当天郑州店成交3辆凯越准新车,1辆科鲁兹新车。其中,一名凯越车主现场提车交付。

神州买买车郑州店地址:西三环化工路口向北1000米路西,电话:0371-55359988。 本报记者